Model MB-PCS-000-|

INTEGRATED MOBILE BASE

FOR PROFESSIONAL CABINET SAW

GEBRUIKERSHANDEIDING

85-008173-00
Rev A - aug 2025




INHOUDSOPGAVE

Copyright SawStop, LLC
Alle rechten voorbehouden

Vertaling van originele instructies: Professional Cabinet Saw met geintegreerd verrijdbaar onderstel

EN

NL
sV
FI

DA
NB
PT
cs
PL

pr

Updates voor deze handleiding en aanvullende gerelateerde documentatie zoals
explosietekeningen en onderdelenlijsten zijn beschikbaar op SawStop.eu of SawStop.uk

www.SawStop.eu/support

Additional translations of this manual are available from the above URL.

Ulteriori traduzioni di questo manuale sono disponibili all'lURL sopra indicato.

Bijkomende vertalingen van deze handleiding zijn beschikbaar via de bovenstaande URL.
Ytterligare éversattningar av denna bruksanvisning ar tillgangliga via ovanstaende URL.
Oppaan muita kdaannoksia on saatavilla ylla olevasta URL-osoitteesta.

Der kan findes yderligere overszattelser af denne vejledning pa ovennaevnte webadresse.
Ytterligere oversettelser av denne handboken er tilgjengelige pa ovenstaende internettadresse.
Tradugdes adicionais deste manual estdo disponiveis no URL acima.

Dalsi preklady tohoto navodu jsou k dispozici na vySe uvedené adrese URL.

Dodatkowe ttumaczenia tej instrukcji dostepne sg pod powyzszym adresem WWW.

“m 2 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



UW VERRIJDBAAR ONDERSTEL UITPAKKEN

Controleer bij het uitpakken van het verrijdbare onderstel of alle onderdelen die op deze pagina staan, aanwezig zijn.

o
A. Koppelstang E. 3-inch wiel (2) I. Bevestigingsplaat voor zwenkwiel
B. Verlengbuis voor zwenkwiel F. Pedaalunit J. Montageset

C. 3-inch zwenkwiel (2) G. Zwenkwielsteun K. Gebruikershandleiding

D. Wielsteun H. 5 mm inbussleutel

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 3 m



VEILIGHEID

1. Plaats nooit vingers, tenen of andere lichaamsdelen onder de zaag wanneer deze op het verrijdbaar onderstel is
opgeheven. Het onderstel kan plotseling zakken en ernstig letsel veroorzaken.

2. Gebruik of verplaats de zaag nooit op een hellend oppervlak, omdat deze door het gewicht van de zaag moeilijk
te stoppen is. Als u de zaag op een hellend oppervlak gebruikt of verplaatst, kan dit ernstig letsel veroorzaken.

3. De zaag moet volledig op de grond zijn neergelaten en stabiel staan voordat u de zaag bedient. De zaag zou
anders onverwacht kunnen bewegen en ernstig letsel veroorzaken.

4. De zaag moet van de stroom zijn losgekoppeld voordat u hem verplaatst of opnieuw neerzet. Het netsnoer of het
stopcontact kan beschadigd raken als de zaag niet van de stroom is losgekoppeld voordat hij wordt verplaatst.

INSTALLATIEMETHODEN

"1 BELANGRIJK:

L o

D;‘e>ze handleiding bevat instructies voor twee installatiescenario's:
METHODE 1: Monteer het verrijdbare onderstel op een nieuwe Professional Cabinet Saw die nog niet is gemonteerd.

METHOD 2: Monteer het verrijdbare onderstel op een Professional Cabinet Saw waarop al een geleidersysteem is
geinstalleerd.

Selecteer de methode die geschikt is voor uw situatie voordat u verder gaat.

VOORBEREIDING VOOR METHODE 1

BEGIN HIER met het monteren van het verrijdbare onderstel op een nieuwe Professional Cabinet Saw die nog niet is
gemonteerd.

Voor het monteren van het verrijdbare onderstel
is toegang tot de onderzijde van de zaag nodig.
Voor een eenvoudig en veilige installatie laat u
de zaag met de bovenkant omhoog op de
verpakking staan. Schuif deze zo dat de
onderkant van de kast uitsteekt over de rand van
de verpakking, zoals afgebeeld.

De zaag moet voldoende uitsteken om de
rechthoekige en ronde openingen aan de
onderzijde van de kast vrij te houden.

De voorbereiding voor methode 1is nu klaar. Ga door naar pagina 8 en begin met de installatie.

ﬁm 4 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



VOORBEREIDING VOOR METHODE 2

BEGIN HIER met het monteren van het verrijdbare onderstel op een Professional Cabinet Saw waarop al een
geleidersysteem is geinstalleerd.

1. Voor het monteren van het verrijdbare onderstel is toegang tot de onderzijde van de zaag nodig. Voor een veilige
en eenvoudige installatie kantelt u de zaag zodat deze rust op het uiteinde van de voorste rail, zoals hieronder

afgebeeld. Door het zwaartepunt staat de zaag stabiel in deze positie. De voor- en achterrail moeten stevig op de
zaag zijn bevestigd voordat de zaag wordt gekanteld.

Wanneer een SawStop-afvoertafelaccessoire is geinstalleerd, moet u dit verwijderen voordat u de zaag
kantelt.

Wanneer een uitbreidingstafel met steunpoten aan de zaag is bevestigd, moet u de steunpoten verwijderen
of wegdraaien.

Zie stap 2 en 3 hieronder om de steunpoten van een SawStop T-Glide-uitbreidingstafel weg te draaien. Als
er geen uitbreidingstafel is geinstalleerd of als deze geen steunpoten heeft, ga dan verder naar stap 4.

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 5 ﬁm



2. Draai de poten (a) van de aanbouwtafel weg door de onderste bouten (b) los te maken waarmee elke poot aan de
steunbeugel (c) vastzit. Gebruik twee steeksleutels van 17 mm om de bouten los te draaien. Verwijder ook de
bijbehorende M10-ringen en M10-borgmoeren en leg deze apart voor later.

|
—

3. Draai de verzonken zeskantbout los (d) waarmee de
voorste poot aan de voorrail vastzit, maar verwijder
de bout en de moer niet. Gebruik de meegeleverde
korte inbussleutel van 5 mm om te voorkomen dat
de bout meedraait. Draai de moer (e) los met een
steeksleutel van 13 mm.

De korte inbussleutel van 5 mm past precies op de
boutkop zonder dat u de voorrailbuis hoeft te
verwijderen. Herhaal dit voor de zeskantmoer aan
de achterkant van de verzonken zeskantbout die de
achterste poot aan de achterrail vasthoudt. Draai
beide steunpoten naar de zaag toe zodat ze volledig
onder het tafelblad verdwijnen.

m 6 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



4. Verplaats het zwaartepunt van de zaag door het verstelwieltje te draaien totdat het zaagblad 45° ten opzichte van
de tafel staat. Zet de zaag op een vlakke ondergrond. Laat vervolgens, samen met een assistent, de rails
voorzichtig zakken door de zijkanten van de rails bij de uiteinden vast te pakken en omlaag te duwen.

& WAARSCHUWING:

GEVAAR VOOR BEKNELLING: pak de zaag niet vast bij de uitbreidingstafel of het uiteinde van de rails om
hem in de gekantelde positie te brengen. U kunt uw vingers beknellen tussen de uitbreidingstafel of de
rails en de grond. De achterrail is korter dan de voorrail en raakt meestal de grond niet.

Voorkom krassen op de rails door de rand van de voorrail op een stuk karton of doek te laten rusten.

De voorbereiding voor Methode 2 is nu klaar. Ga verder met de onderstaande instructies om met de installatie te beginnen.

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 7 &M



UW VERRIJDBAAR ONDERSTEL INSTALLEREN

Na het uitvoeren van de juiste voorbereiding voor methode 1 of methode 2 gaat u

verder met de onderstaande installatie-instructies.

Zoek alle onderdelen van het verrijdbare onderstel op die op de vorige pagina zijn weergegeven. U vindt alle benodigde
bevestigingsmaterialen voor het monteren van het verrijdbare onderstel in de montageset de hieronder is afgebeeld. Om het
bevestigingsmateriaal in de volgende stappen eenvoudig te herkennen, zijn de verschillende onderdelen genummerd op de
montageset en in de montage-instructies. Op dezelfde manier worden de letteraanduidingen van de hoofdonderdelen van het
verrijdbare onderstel (zoals aangegeven op de vorige pagina) ook genoemd in de montage-instructies.

Benodigd gereedschap: Montageset:
° 5 mm inbuss'-eUtel Integrated Mobile Base [ 1
Hardware Pack I
* 6 mm inbussleutel (© ﬂ:'ﬂ:'
=y \_/ /
10 mm dopsleutel ot ©G) j G Nor ®'2
0 o) o

¢ 10 mm steeksleutel M

o) Chmm) =P
¢ 14 mm steeksleutel ®: @,1 : .,;

1.

17 mm steeksleutel @@ ()O ()/"\ ) “\-. @\

_j /
@:z (1a)x2

Neem de zwenkwielsteun (G), de koppelstang
(A), twee M8 x 35 verzonken zeskantbouten
(1) en twee M8 x 13,6 borgveren (2). Let op:
één uiteinde van de zwenkwielsteun heeft een
montagevlak (links afgebeeld) en het andere
uiteinde niet (rechts afgebeeld).

Bevestig de koppelstang (A) aan de
binnenzijde van de arm van de
zwenkwielsteun bij het uiteinde zonder
montagevlak.

Gebruik de verzonken zeskantbouten (1),
borgveren (2) en een 5 mm inbussleutel om
de koppelstang aan de zwenkwielsteun te
bevestigen. Zorg dat de koppelstang in
dezelfde positie staat als hierboven
afgebeeld, met de zwenkwielsteun in de U-
vormige inkeping van de koppelstang.

‘hm 8 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



2. Steek de uiteinden van de twee armen van de zwenkwielsteun door de twee gaten in de binnenzijde van de
rechterkant van de zaag, zoals hieronder afgebeeld. Let erop dat de zwenkwielsteun zo is geplaatst dat de
koppelstang zich aan de voorzijde van de kast bevindt.

R
= =

3. Plaats het uiteinde van de zwenkwielsteun (G) bij de achterkant van de zaag; dit uiteinde heeft het montagevlak.
Steek het montagevlak door het montagegat in de achterkant van de kast en bevestig dat uiteinde van de
zwenkwielsteun met één M8 x 20 verzonken zeskantbout (3), één M8 x 13,6 borgveer (2) en één M8 x 18 ring (4).
Draai de bout volledig vast met een 5 mm inbussleutel.

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 9 m



4. Lijn het voorste uiteinde van de zwenkwielsteun (G) uit met het montagegat in de rechteronderhoek aan de
voorzijde van de kast en bevestig dat uiteinde met een M8 x 20 verzonken zeskantbout met schouder (5). Let op:
deze bout is anders dan de bout waarmee de achterkant van de zwenkwielsteun aan de kast is bevestigd. Draai
de bout volledig vast met een 5 mm inbussleutel.

g ©
— g4~

LA
}

{R -

&— —

5. Zoek de wielsteun (D) en de twee 3-inch wielen (E). Let op: één uiteinde van de wielsteun heeft een montagevlak
en het andere uiteinde niet. Monteer een van de 3-inch wielen (E) tussen de twee armen van de wielsteun (e), aan
het uiteinde van de wielsteun met het montagevlak. Gebruik hiervoor een vaste wielas (6) en een M6 borgmoer (7)
uit de montageset. De vaste wielas gaat door de buitenste steunarm en schroeft door de binnenste steunarm.
Draai de moer volledig aan met een 17 mm en een 10 mm steeksleutel.

6. Monteer het tweede 3-inch wiel (E) aan het andere uiteinde van de wielsteun (D) met de andere vaste wielas (6),
maar draai geen moer op de as. De vaste wielas gaat door de buitenste steunarm en schroeft door de binnenste
steunarm. Leg de wielsteun even opzij.

m 10 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



7. Zoek de pedaalunit (F) en gebruik de 5 mm inbussleutel om de gegroefde schouderbout (q) te verwijderen. Steek

de unit in het gat aan de linkerzijde van de kast, zoals hieronder afgebeeld. Steek de pedaalunit zo ver mogelijk in
en zorg dat het voetpedaal naar de bovenkant van de kast wijst.

?

o
b

8. Haal de trekveer (8) uit de montageset. Let op: aan één uiteinde van de veer zit een open lus. Plaats dat uiteinde
van de veer in de groef van de schouderbout (q) op de pedaalunit. Draai de schouderbout in het gat van de
pedaalunit en zet de bout vast met de 5 mm inbussleutel. Bevestig het andere uiteinde van de veer aan de
gegroefde pen (r).

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING 11 m



9. Plaats de wielsteun (D) in de kast, achter de pedaalunit (F), zoals afgebeeld. De pedaalunit moet door het gat in de
kast zijn gestoken voordat de wielsteun in de kast wordt geplaatst, anders blokkeert de wielsteun de pedaalunit.
Zorg dat het uiteinde van de wielsteun met het montagevlak zich aan de achterkant van de kast bevindt. Let op: de
pedaalunit zit los en kan bewegen zodat u de wielsteun kunt positioneren. Wanneer de wielsteun correct is
geplaatst, bevindt de pedaalunit zich tussen de twee wielen, zoals afgebeeld.

10. Steek het montagevlak aan het achtereinde van de wielsteun door het montagegat aan de achterkant van de kast
en bevestig dat uiteinde met één M8 x 20 cilinderkop-inbusbout (3), één M8 x 13,6 borgveer (2) en één M8 x 18 ring
(4). Draai de bout volledig vast met een 5 mm inbussleutel.

m 12 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



11. Positioneer de pedaalunit zodat deze tegen de wielsteun aansluit. De pedaalunit heeft inkepingen (s) die over de
stang van de wielsteun passen en een montagegat (t) dat over het schroefdraaduiteinde van de vaste wielas past.

Knijp het voetpedaal en de ontgrendelingshendel samen totdat de inkepingen (s) voor de wielsteun uitgelijnd zijn,
zoals hieronder afgebeeld.

Wanneer de sleuven zijn uitgelijnd, positioneert u de pedaalunit zo dat de stang van de wielsteun (D) in de
inkepingen (s) past en het schroefdraaduiteinde van de vaste wielas door het montagegat in de pedaalunit (F)
steekt. Zorg er bij het positioneren van de pedaalunit voor dat de koppelstang (A) van de zwenkwielsteun (G) naar
buiten is gedraaid, zodat deze verder van de zaag af staat dan de pedaalunit (F), zoals hierboven afgebeeld.
Gebruik een Mé borgmoer (7) uit de montageset om de pedaalunit (F) aan de vaste wielas (6) te bevestigen, zoals
afgebeeld. Draai de moer volledig aan met een 17 mm en een 10 mm dopsleutel.

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 13 ﬁm



12. Lijn het voorste uiteinde van de wielsteun (D) uit met het montagegat in de linkeronderhoek aan de voorzijde van
de kast. Bevestig dat uiteinde van de wielsteun aan de kast met een M8 x 20 schouderbout (5). Let op: deze bout is
anders dan de bout waarmee de achterkant van de wielsteun aan de kast is bevestigd. Draai de bout volledig vast
met een 5 mm inbussleutel.

13. Verbind vervolgens de pedaalunit (F) met de koppelstang (A). Let op de sleuf in de koppelstang (A) bij de
pedaalunit en op de kunststof ring en het schroefdraadgat op de pedaalunit naast de koppelstang. Draai de
koppelstang en de pedaalunit totdat de sleuf (u) in de koppelstang uitgelijnd is met de kunststof ring en het
schroefdraadgat in de pedaalunit (F). Steek een M8 x 17,7 schroef met schouder (9) door de sleuf in de
koppelstang en draai deze in het gat van de pedaalunit (F). Draai de schroef volledig vast met een 5 mm
inbussleutel.

™

14. ALLEEN METHODE 1 (nieuwe zaag). Als u Methode 2 gebruikt, kunt u deze stap overslaan.

Zet de zaag rechtop zoals beschreven in de montage-instructies die bij uw Professional Cabinet Saw zijn
inbegrepen.

15. ALLEEN METHODE 2 (reeds gemonteerde zaag). Als u Methode 1 gebruikt, kunt u deze stap overslaan.

Til samen met een tweede persoon het uiteinde van de geleiderails op en breng de zaag voorzichtig terug in de
verticale positie. Let erop dat de kast niet hard terug op de vloer valt.

ﬁm 14 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



16. Wanneer de zaag rechtop staat, monteert u de zwenkwielverlengstang (B) op de twee zwenkwielsteunarmen die

17.

uitsteken aan de rechterzijde van de kast. Zorg dat het waarschuwingslabel naar buiten is gericht. Gebruik twee
M10 x 40 cilinderkop-inbusbouten (10), twee M10,5 x 17 borgveren (11) en twee M10,5 x 20 ringen (12) om de
zwenkwielverlengstang op de zwenkwielsteunarmen te monteren. Draai de bouten volledig vast met een 6 mm
inbussleutel.

Plaats de zwenkwielsteunplaat (I) boven op de zwenkwielsteunarmen (G) zodat de montagegaten uitgelijnd zijn,
zoals afgebeeld. Zorg dat het SawStop-logo naar boven wijst. Bevestig de steunplaat (I) op de
zwenkwielsteunarmen met twee Mé x 40 zeskantbouten (13), twee Mé x 16 ringen (14) en twee M6
flensborgmoeren (15). Draai de twee bouten volledig vast met een 10 mm steeksleutel en een 10 mm dopsleutel.

il

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING 15 ﬁm



18. Monteer de twee 3-inch zwenkwielen (C) op de buitenste hoeken van de steunplaat (I) door de schroefas van elk
zwenkwiel omhoog door de bijbehorende gaten in de zwenkwielverlengbuis (B) en de zwenkwielsteunplaat (l) te
steken. Zet de zwenkwielen vast met twee M10.5 x 20 ringen (12), twee M10.5 x 17 borgveren (11) en twee
zwenkwielmoeren (16), zoals afgebeeld. Draai de zwenkwielmoeren volledig vast met een 14 mm steeksleutel.

GEFELICITEERD! Uw verrijdbare onderstel is nu gemonteerd. U kunt nu de
uitbreidingstafels of afvoertafels en het geleidersysteem opnieuw installeren.

&M 16 INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



UW VERRIJDBAAR ONDERSTEL GEBRUIKEN

|} BELANGRIJK:

Als er een SawStop-afvoertafelaccessoire is geinstalleerd, moet dit worden verwijderd voordat u de zaag met het

verrijdbare onderstel verplaatst. Als u probeert de zaag op te tillen met de afvoertafel eraan bevestigd, kan de
afvoertafel beschadigen.

1.

Om de zaag van de vloer op de wielen te heffen, drukt u op het grote voetpedaal (e). Blijf naar beneden drukken
op het voetpedaal totdat u hoort dat het verrijdbare onderstel vergrendelt in de opgeheven stand. Zorg dat uw
voet het kleinere pedaal (f) niet raakt tijdens het heffen van de zaag. Als u dat doet, zakt de zaag weer omlaag.

N

A/

2. Wanneer de zaag in de opgeheven stand staat, kunt u hem naar wens verplaatsen. Het verrijdbare onderstel heeft

twee vaste wielen aan de linkerzijde en twee zwenkwielen aan de rechterzijde. Het kan daardoor gemakkelijker
zijn de zaag te manoeuvreren door vanaf de rechterzijde te duwen.

e

i

| OPMERKING:

Het verrijdbare onderstel is ontworpen om zagen op te tillen, zowel met als zonder uitbreidingstafels. Er is
geen extra arm nodig die uit het verrijdbare onderstel steekt om een uitbreidingstafel te ondersteunen. Als

er echter een afvoertafel aan uw zaag is bevestigd, moet u deze verwijderen voordat u het verrijdbare
onderstel gebruikt om de zaag te verplaatsen.

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 17 &M



3. Om de zaag weer op de vloer te laten zakken, drukt u gelijktijdig op het grote voetpedaal (e) en de kleinere
ontgrendelingshendel (f). Til uw voet langzaam omhoog zodat de zaag niet te snel naar de vloer zakt. Trap niet op
de ontgrendelingshendel (f) zonder uw voet stevig op het grote voetpedaal (e) te houden, anders zakt de zaag

snel naar de vloer.

=0

&M 18  INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING



OPMERKINGEN

INTEGRATED MOBILE BASE FOR PROFESSIONAL CABINET SAW GEBRUIKERSHANDEIDING = 19 “m



USA/CANADA

EUROPE/UK

AUSTRALIA

SawStop, LLC
11555 SW Myslony St,
Tualatin, OR 97062 USA

SawStop.com/support

Service@SawStop.com
(503) 582-9934

Parts available for purchase at SawStop.com

TTS Europe SE

Wertstrasse 20
73240 Wendlingen a.N., DE

UK Regulatory
Authorised Rep Compliance Ltd., ARC House,
Thurnham, Lancaster, LA2 0DT, UK.

SawStop.eu/support
SupportEurope@SawStop.com

Carbatec.com.au/contact
customercare@carbatec.com.au

85-008173-00

Rev A - aug 2025



